TISKOVÁ ZPRÁVA

Zastavme komunisty - Nenechme si vzít svobodu!
V Praze dne 22. dubna 2005

Jsme znepokojeni rostoucími preferencemi, sílícím vlivem a krajně zarážející společenskou tolerancí Komunistické strany Čech a Moravy, která je zřejmá i tím, že komunisté umožnili přežití Grossovy socialistické vlády.  Proto svolává občanské sdružení Mladá pravice a Konzervativní strana demonstraci na 1. května 2005 od 10:00 na Letnou (k metronomu, bývalý Stalinův památník).  Jedná se již o tradiční akci, která  navazuje na demonstrace proti komunismu  pořádané předchůdcem Mladé pravice, Pražským klubem mladých konzervativců a Konzervativní stranou. Na demonstraci vystoupí hosté Vladimír Hučín a Milan Paumer.

V době prvního výročí vstupu do Evropské unie  by tímto chtěla Mladá pravice  a Konzervativní strana rovněž upozornit na socialistické trendy v EU, které podkopávají svobodu jednotlivců i  národních států. Krůček od socialismu ke komunismu není příliš velký a znamená cestu do otroctví. Proto vás vyzýváme:

Nenechme si vzít svobodu!

V Praze dne 22. dubna 2005

Lukáš Petřík

předseda Mladé pravice

Martin Rejman

kancléř Konzervativní strany

Kontakt pro novináře:

Mladá pravice – http://www.pravice.org 

Lukáš Petřík - +420 607 712 983, lukas.petrik@pravice.org 

Konzervativní strana: http://www.konzervativnistrana.cz
Martin Rejman  +420 603 288  715, martinrejman@seznam.cz
Příloha: Informace o pořadateli

Příloha: Informace o pořadateli
Mladá pravice

Mladá Pravice je společnost mladých lidí, které spojuje liberálně-konzervativní pohled na svět a úcta k hodnotám, jako je národní suverenita, svoboda jednotlivce nebo nedotknutelnost soukromého majetku. Jsme občanským sdružením, vytyčujícím si za cíl především osvětu a tříbení politických názorů mezi mladými lidmi.

Konzervativní strana

Konzervativní strana se hlásí ke konservativcům západní křesťanské civilisace, která má své kořeny v Jerusalémě, Athénách a Římě. Hlásí se k jejím pravdám o člověku a lidských institucích, které jsou platné ne proto, že je máme my, nýbrž proto, že ony mají nás, neboť platí universálně. Tvrdí, že totalitarismy XX. století - nacismus a komunismus - byly přímou vzpourou proti pravdě, lidské přirozenosti, důstojnosti a svobodě, a že je proto morální povinností bojovat proti nim až do jejich úplného zničení. Odmítá socialismus ve všech podobách pro jeho ilusi, že štěstí a blahobyt občanů lze zajistit prostřednictvím rozsáhlé státní moci, pro jeho pošetilou snahu o dosažení umělé rovnosti za cenu porušování svobody a důstojnosti člověka. Nesouhlasí s liberály pro jejich vypjatý individualismus, nerespektující přirozené a tradiční vazby člověka ani pravdu o existenci objektivního morálního řádu, který přesahuje každého z nás. 
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